



**ДЕСНЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

24.09.2021 № 592

Про проведення Спартакіади учнівської молоді Деснянського району міста Києва у 2021-2022 навчальному році

Відповідно до законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про фізичну культуру і спорт», з метою залучення учнівської молоді Деснянського району міста Києва до систематичних занять фізичною культурою і спортом, оздоровлення, профілактики правопорушень та шкідливих звичок серед неповнолітніх:

1. Провести у 2021-2022 навчальному році Спартакіаду учнівської молоді Деснянського району міста Києва (далі - Спартакіада).

2. Затвердити:

2.1. Склад організаційного комітету з проведення Спартакіади учнівської молоді Деснянського району міста Києва у 2021-2022 навчальному році, що додається.

2.2. Регламент проведення Спартакіади учнівської молоді Деснянського району міста Києва у 2021-2022 навчальному році, що додається.

2.3. Календар змагань Спартакіади учнівської молоді Деснянського району міста Києва на 2021-2022 навчальний рік (далі – Календар змагань), що додається.

3. Управлінню у справах молоді та спорту Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації забезпечити нагородження переможців змагань, кращих навчальних закладів Деснянського району міста Києва.

4. Управлінню освіти Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації:

4.1. Забезпечити проведення змагань за Календарем змагань та участь у них збірних команд загальноосвітніх навчальних закладів Деснянського району міста Києва.

4.2. В тижневий термін, після проведення змагань з окремих видів спорту, надати звіт до Управління у справах молоді та спорту Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації про проведену роботу.

4.3. Забезпечити участь переможців з окремих видів спорту Спартакіади у міських та Всеукраїнських змаганнях.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації.

В.о. голови



Ірина АЛЕКСЕЄНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження Деснянської
районної в місті Києві державної
адміністрації
від 14 березня 2021 № 592

Склад організаційного комітету
з проведення Спартакіади учнівської молоді Деснянського району міста Києва
у 2021-2022 навчальному році

АЛЕКСЄЄНКО
Ірина Миколаївна

перший заступник голови Деснянської районної в
місті Києві державної адміністрації

ПОСТОЛЮК
Тамара Казимирівна

начальник Управління освіти Деснянської
районної в місті Києві державної адміністрації,
голова організаційного комітету

ОГАНЕСЯН
Армен Вікторович

начальник Управління у справах молоді та
спорту Деснянської районної в місті Києві
державної адміністрації, заступник голови
організаційного комітету

ПРОХНІЧ
Вікторія Віталіївна

вчитель фізичної культури школи I-III ступенів
№ 270 Деснянського району міста Києва,
секретар організаційного комітету

ХАРЧЕНКО
Ліна Василівна

вчитель фізичної культури школи I-III ступенів
№ 306 Деснянського району міста Києва,
головний суддя Спартакіади

СІЛКОВА
Валерія Олександрівна

вчитель фізичної культури навчально-виховного
комплексу «Спеціалізована школа I-II ступенів з
поглибленим вивченням природничих наук –
Ліцей № 293», головний суддя Спартакіади

Начальник Управління
у справах молоді та спорту


Армен ОГАНЕСЯН

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Деснянської районної
в місті Києві державної адміністрації
від 24 вересня 2021 № 592

РЕГЛАМЕНТ

проведення Спартакіади учнівської молоді Деснянського району міста Києва
у 2021-2022 навчальному році

I. Мета і завдання

Спартакіада учнівської молоді Деснянського району міста Києва у 2021-2022 навчальному році (далі – Спартакіада) проводиться з метою визначення кращих команд загальноосвітніх навчальних закладів по видах спорту, залучення учнів до активних занять фізичною культурою та спортом, зміцнення здоров'я, популяризації олімпійських видів спорту, організації оздоровчої, виховної роботи та національно-патріотичної роботи у навчальних закладах.

II. Керівництво змаганнями

Керівництво змаганнями здійснює Управління освіти Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації спільно з Управлінням у справах молоді та спорту Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації. Безпосереднє керівництво по підготовці та проведенню змагань покладається на головних суддів та суддівські бригади з видів спорту.

III. Програма Спартакіади

До Спартакіади включено види спорту, що входять до навчальної програми з предмету «Фізична культура» для загальноосвітніх навчальних закладів відповідно до вимог Державного стандарту базової та повної середньої освіти: «Шкіряний м'яч» (відповідно до Регламенту змагань), «Олімпійське лелеченя», баскетбол 3x3 (серед дівчат та юнаків), «Шкільна волейбольна ліга» (серед дівчат та юнаків), «Шкільна футзальна ліга» (для учнів 5 класів), шахи «Кришталева тура», плавання, «Золота рибка» (для учнів 4-5 класів), «Шкільна футбольна ліга міста Києва» (для учнів 3-4 класів), учнівські спортивні ігри «Cool Games».

IV. Терміни і місця проведення змагань

Термін та місця (спортивні бази) проведення змагань, визначено Календарем змагань Спартакіади учнівської молоді Деснянського району міста Києва у 2021-2022 навчальному році.

V. Умови проведення змагань

Усі змагання проводяться в два етапи:

шкільний;
районний.

Система проведення змагань на місцях визначається згідно до Регламенту змагань і положення з видів спорту (колова чи кубкова).

Підсумки змагань у командному заліку нараховуються за схемою:

1 місце – 50 балів,
2 місце – 47 балів,
3 місце – 44 бали,
4 місце – 41 бал

За кожне місце нижче 4 – на один бал менше.

При однаковій кількості залікових балів, що набрали команди, місця визначаються по показнику призових місць, які зараховано до заліку по блокам (блоки визначаються на початок проведення Спартакіади), по показнику не призових місць, які зараховано до заліку по блокам.

VI. Учасники змагань

До змагань допускаються:

1. Виключно учні, які навчаються у закладі, до заявки якого вони включені.

2. Учні, які не мають протипоказань, щодо занять спортом та мають основну групу здоров'я (можуть бути допущені учні підготовчої медичної групи – за наявності медичної довідки).

3. Команди повинні мати єдину спортивну форму з номерами, що відповідають вимогам, зазначеним в правилах з видів спорту. Команда допускається до участі в змаганнях тільки за наявності представника навчального закладу, який несе відповідальність за життя та здоров'я учнів, а також за їх поведінку під час участі у змаганнях.

VII. Заявки і документи на учасників змагань.

Представник команди, до визначеного початку змагань або під час проведення жеребкування, подає головному судді заявку від навчального закладу завірену директором школи з обов'язковим зазначенням медичної групи кожного учня.

До фінальної частини змагань допускаються 4 команди від кожної підгрупи з обов'язковим пакетом документів на кожного учня (свідоцтво про народження, довідка навчального закладу або учнівський квиток). Також представники команд надають судді протоколи попередніх ігор у підгрупах з заявками усіх команд-учасниць.

VIII. Протести

Представник команди, який подає протест, повинен після закінчення гри повідомити про це арбітра та представника команди-суперника. Заява про подачу протесту фіксується в рапорті арбітра. Письмовий протест повинен бути мотивований, завірений представником команди, і подається головному арбітру, не пізніше ніж, через 24 години після завершення гри. Несвоєчасно подані та не зафіксовані у рапорті арбітра протести не розглядаються.

IX. Дисциплінарні вимоги

За внесення до заявки учасника, який не є учнем даного навчального закладу на момент проведення змагань, команда знімається із змагань. Керівник навчального закладу, що підписав заявку та керівник команди, який допустив порушення, несуть дисциплінарну відповідальність.

За негідну поведінку члена команди або вболівальників цієї команди по відношенню до суперників чи до членів суддівської бригади, команда знімається зі змагань, а керівник притягається до дисциплінарної відповідальності.

На керівника команди складається акт, який подається до Управління освіти Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації.

Усі спірні питання, які виникають під час змагань, вирішуються керівником команди або капітаном з головним суддею змагань.

В разі не участі команди-переможниці районного етапу змагань у міських змаганнях, вона дискваліфікується з загального заліку Спартакіади, керівник навчального закладу і керівник команди несуть дисциплінарну відповідальність.

X. Нагородження

Команди-призери фінальних змагань нагороджуються кубком та відповідними дипломами Управління у справах молоді та спорту Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації. Учні нагороджуються дипломами та медалями.

Команди-переможці районних змагань усіх вікових груп отримують право взяти участь у фінальних змаганнях III (міського) етапу.

XI. Медичне обслуговування змагань

На першому етапі змагань медичне обслуговування забезпечують навчальні заклади, на базі яких проходять змагання. Контроль за виконанням даного пункту здійснюють керівники цих закладів.

ХІІ. Фінансування

Загальне фінансування з підготовки та проведення змагань Спартакіади здійснює в межах затвердженого кошторису Управління у справах молоді та спорту Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, а саме: витрати на нагородження кубки, медалі, грамоти, спортивний інвентар.

Начальник Управління
у справах молоді та спорту



Армен ОГАНЕСЯН

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Деснянської районної
в місті Києві державної адміністрації
від 24 Вересня 2021 року № 592

Календар змагань
Спартакіади учнівської молоді Деснянського району міста Києва
на 2021-2022 навчальний рік

№	Вид спорту	Дата проведення	Місце проведення	Відповідальні
1	«Шкільний м'яч» (2011 р.н)	04-22.10.2021	ЗЗСО № 300	Олег Якунь, Сергій Агейченко
2	«Шкільний м'яч» (2010 р.н)	04-22.10.2021	ЗЗСО № 259	Євген Букша, Олександр Фомін
3	«Шкільний м'яч» (2009 р.н)	04-22.10.2021	гімназія № 283	Ольга Корнієнко, Людмила Рогульчик
4	Волейбол (дівчата)	01.11-11.12.2021	ЗЗСО № 270	Вікторія Прохніч, Ірина Пивоварова
5	Волейбол (юнаки)	01.11-11.12.2021	гімназія № 283, ЗЗСО № 306	Людмила Рогульчик, Вікторія Мозоль Сергій Бишовець, Ліна Харченко
6	Баскетбол 3x3 (дівчата)	15-24.11.2021	ЗЗСО № 321	Олександра Янішевська, Вікторія Прохніч
7	Баскетбол 3x3 (юнаки)	15-24.11.2021	ЗЗСО № 321	Олександра Янішевська, Вікторія Прохніч
8	Плавання	07-09.12.2021	НВК № 293	Володимир Санько, Андрій Гребнев
9	Плавання «Золота рибка» (4-5 клас)	09.12.2021	НВК № 293	Володимир Санько, Андрій Гребнев
10	Учнівські спортивні ігри «Cool Games»	Січень 2022	ЗЗСО № 306	Сергій Бишовець, Ліна Харченко
11	«Олімпійське лелечення»	Січень 2022	ЗЗСО № 292	Олександр Ващегинський, Тетяна Довгопята
12	Шкільна футзальна ліга (5 клас)	лютий 2022	ЗЗСО № 292	Олександр Ващегинський, Олександр Фролов
13	Шахи «Кришталева тура»	лютий 2022	ЗЗСО № 152	Валерій Ховавко, Наталія Старжинська
14	Шкільна футбольна ліга (3 клас)	квітень 2022	НВК № 39	Валерій Ковтун, Ольга Костенко
15	Шкільна футбольна ліга (4 клас)	квітень 2022	ЗЗСО № 292	Олександр Ващегинський, Олександр Фролов

Начальник Управління
у справах молоді та спорту

Армен ОГАНЕСЯН